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平成16年第２回竜王町議会臨時会 

平成１６年10月21日 

午 後 １ 時 3 0開 会 

於 議 場 

１ 議 事 日 程 

日程第１  会議録署名議員の指名 

日程第２  会期の決定 

日程第３ 

 

 

 

 

 

 

議第54号 

 

 

 

 

 

 

専決処分につき承認を求めることについて 

（滋賀県市町村議会議員公務災害補償等組合を組織する地

方公共団体の数の増加および滋賀県市町村議会議員公務災

害補償等組合規約の一部変更） 

日程第４  議第55号  竜王町教育委員会委員の任命について 
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２ 会議に出席した議員（13名） 

 １番 中 島 正 己   ２番 山 田 義 明 

 ３番 中 村 義 彦  ４番 近 藤 重 男  

 ６番 寺 島 健 一  ７番 圖 司 重 夫 

 ８番 竹 山 兵 司   ９番 岡 山 富 男 

 10番 西 隆   11番 川 嶋 哲 也 

 12番 若 井 敏 子  13番 勝 見 幸 弘 

 14番 村 井 幸 夫    

３  会議に欠席した議員（１名） 

 ５番 辻 川 芳 治    

４ 会議録署名議員 

 ３番 中 村 義 彦  ４番 近 藤 重 男  

５  地方自治法第121条の規定により説明のため会議に出席した者 

町 長  山 口 喜 代 治  助 役  勝 見 久 男 

収入役職務代理者  
事 務 吏 員  山 添 登 代 一  教 育 長  犬 井 久 夫 

総 務 主 監  林  吉 孝  企 画 主 監 兼 
企 画 財 政 課 長  佐 橋 武 司 

住民福祉主監  池 田 純 一  総 務 課 長  北 川 治 郎 

税 務 課 長  杼 木 博 子  生活安全課長  青 木  進 

住民福祉課長  西 村 喜 代 美  農 業 振 興 課 長 
兼農業委員会事務局長  三 井 せ つ 子 

商 工 観 光 課 長   川 部 治 夫  建設計画課長  小 西 久 次 

上下水道課長  松 村 佐 吉  教 育 次 長  村 地 半 治 郎 

学 務 課 長  松 浦 つ や 子  生涯学習課長  竹 山 喜 美 枝 

６  職務のため議場に出席した者 

主 監 兼 議 会 事 務 局 長  三 崎 和 男  書 記  古 株 治 美 
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開会 午後１時30分 

○議長（村井幸夫） 皆さん、こんにちは。 

 ただいまの出席議員数は、13人であります。よって、定足数に達しています

ので、これより平成16年第２回竜王町議会臨時会を開会いたします。 

 会議に入ります前に、町長より発言の申し出がございますので、これを認め

ることにいたします。山口町長。 

○町長（山口喜代治） 議員の皆さん、こんにちは。 

   本日は、大変、議員の皆様方ご多用のところ、臨時議会をもたせていただきま

したところ、多数の方にご出席いただきまして、厚くお礼を申し上げます。 

   本日提案させていただく議案につきましては、専決処分が１件、人事案件が１

件、計２件を上程させていただくところでございます。どうか、皆様方の賢明

なご判断により、ご承認賜りますことを心からお願いを申し上げまして、開会

のごあいさつにかえさせていただきます。 

○議長（村井幸夫） これより、本日の会議を開きます。 

   本日の議事日程はお手元に配付のとおりであります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日 程 第 1  会議録署名議員の指名 

○議長（村井幸夫） それでは、日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

   会議規則第118条の規定により、３番 中村義彦議員、４番 近藤重男議員を

指名いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第２  会期の決定 

○議長（村井幸夫） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思いま

すが、これにご異議ありませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（村井幸夫） ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１

日限りと決定いたしました。 

   それでは、これより議事に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第３  議第54号  専決処分につき承認を求めることについて 

（滋賀県市町村議会議員公務災害補償等組合を組織する地
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方公共団体の数の増加および滋賀県市町村議会議員公務

災害補償等組合規約の一部変更） 

○議長（村井幸夫） 日程第３、議第54号を議題といたします。 

   提案理由の説明を求めます。 

   山口町長。 

○町長（山口喜代治） 議第54号 滋賀県市町村議会議員公務災害補償等組合を組

織する地方公共団体の数の増加および滋賀県市町村議会議員公務災害補償等組

合規約の一部変更の専決処分につきましては、地方自治法第179条第１項の規定

により、専決処分を行ったものでありまして、同条第３項の規定により、ご報

告申し上げ、議会の承認を求めるものでございます。 

   滋賀県市町村議会議員公務災害補償等組合におきましては、本年10月１日に市

制施行されました３市、野洲市、湖南市、甲賀市のうち、野洲市、甲賀市の２

市が同組合へ加入の意思を決定されました。市議会議員も同組合へ加入するこ

とが可能となる見込みとなったため、同組合を組織する地方公共団体数の増加

および、これに伴う規約改正により専決処分をさせていただいたものでありま

す。 

   以上、議第54号につきまして提案理由を申し上げましたが、よろしくご審議を

賜り、ご承認をいただきますようお願い申し上げます。 

○議長（村井幸夫） 提案理由の説明が終わりました。 

   これより、質疑に入ります。質疑はありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（村井幸夫） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

   これより、討論に入ります。討論はありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（村井幸夫） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

   これより、採決を行います。 

   日程第３、議第54号を原案のとおり承認することに賛成諸君の起立を求めます。 

[賛成者起立] 

○議長（村井幸夫） 起立全員であります。 

   よって、日程第３、議第54号は、原案のとおり承認されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第４  議第55号  竜王町教育委員会委員の任命について 
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○議長（村井幸夫） 日程第４、議第55号を議題といたします。 

   提案理由の説明を求めます。 

   山口町長。 

○町長（山口喜代治） ただいま上程いただきました議第55号につきまして、提案

理由を申し上げます。 

   議第55号 竜王町教育委員会委員の任命につきましては、地方教育行政の組織

および運営に関する法律第４条第１項の規定により、議会の同意を求めるもの

でございます。 

   長年にわたり、竜王町教育委員会委員として、また教育長としてご尽力をいた

だきました犬井久夫氏は、平成16年10月25日をもって任期が満了いたします。 

   つきましては、後任として、岩井實成（いわい じつじょう）氏を竜王町教育

委員会委員に任命いたしたく提案申し上げるものでございます。 

   （個人情報保護の為、一部秘匿）ご承認いただきますようよろしくお願いをい

たします。 

○議長（村井幸夫） 提案理由の説明が終わりました。 

   これより、質疑に入ります。質疑はありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（村井幸夫） ないようでありますので、質疑はこれで終結し、討論は省略

して、これより採決を行います。 

   日程第４、議第55号を原案のとおり同意することに賛成諸君の起立を求めます。 

[賛成者起立] 

○議長（村井幸夫） 起立全員であります。 

   よって、日程第４、議第55号は、原案のとおり同意することに決定されました。 

   以上で、本日の議事日程は全部終了いたしました。 

   この際、町長より発言の申し出がございますので、これを認めることにいたし

ます。山口町長。 

○町長（山口喜代治） 終わりに当たりまして、一言、ごあいさつを申し上げます。 

   ただいま、２議案、上程をさせていただきましたところ、議員の皆様方のご理

解あるご承認を賜り、可決、ご決定をいただきました。本当にありがとうござ

いました。 

   昨日は、大変強力な台風が通りまして、竜王町には、そう大した被害はありま

せんでしたけれども、他府県におきましては大変大きな被害を被っておられま
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す。こういったことにつきましても心からお見舞いを申し上げるものでござい

ます。 

   幸いにいたしまして、竜王町には被害がなく一安心ではございますけれど、災

害というものは、いつ、どのような方向でやってくるかもわかりません。これ

も日ごろから、自分も含め、住民の皆様方ともどもに安全を確かめ合いながら、

まちづくりに邁進しなければならないと、このようにも思っております。 

   こういったことで、議員の皆さん方にも格段のご指導、ご鞭撻を賜りますこと

をお願いを申し上げまして、まことに簡単ではございますが、本日の閉会のご

あいさつとさせていただきます。ありがとうございました。 

○議長（村井幸夫） これをもって、平成16年第２回竜王町議会臨時会を閉会いた

します。 

   大変ご苦労さまでございました。 

閉会 午後１時42分 
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  会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

 

 

                 竜王町議会議長  山 口 喜 代 治 

 

 

 

                    議会議員  中 村 義 彦 

 

 

 

                    議会議員  近 藤 重 男 

 

 

 

 

 

 

    


